

96706

●警方提醒

小心“邮政语音电话”陷阱

本报96706热线消息(记者 杜洪雷 通讯员 宋超 李迎) 如果你突然接到一个“邮政语音电话”,通知有邮政包裹寄给你,你千万要小心。20日,济南警方提醒“邮政语音电话”是个新型的诈骗方式。

近日,章丘文祖派出所有群众反映,接到中国邮政的自动语音电话,说有邮政包裹寄给自己,感到很奇怪。民警向邮政部门求证后分析认定,这是一种新型诈骗方式。

民警分析,此类诈骗手段大致有两种:电话接通后首先是自动语音提示:“您好,这里是中国邮政,您有一个包裹已经寄到了,请及时到当地邮局领取,详情按9号键进入人工台。”当按9号键接通后,对方(往往是外地口音)要求提供姓名,并称有三人跟你同名,要求提供身份证号码进一步确认。

随后对方会称“要做进一步核实”随即挂断电话。窃取个人信息后,骗子会再选择其他不同的各种方式进行诈骗等。

第二种方法是,对方说给你寄的包裹里有违禁品和一张巨额银行卡,有人以你的名义开户洗黑钱,你得马上到公安机关XX科室报到。之后,他们会给你“公安局侦查科”的电话号码。打过去之后,“侦查科”会以各种理由套出你的账户信息,并以设置安全措施为由,让你去银行取款机上操作,借机将账户里的钱转走。



房屋平面测绘图是否要单独购买?

王先生来电反映:他现在住的拆迁安置房单元楼下近日贴出通知,说房子可以办理房产证了,通知上注明需要“购买房子室内和地下室的平面测绘图,每平米收费1.36元”。王先生想了解一下这个

“平面测绘图”的价格是否包含在总房价中,还是要单独购买?

小崔联系了房管部门了解到,王先生要缴纳的这部分费用为“测绘费”,住宅用房目前的收费标准为1.36元/平方米。

两岁娃娃长期湿疹寻求帮助

葛女士来电反映:儿子现在两岁半了,生下来就有湿疹,夏天稍轻,冬天特别厉害。各大医院都跑了,治疗效果不明显。医生检查后说是过敏引起的,也到儿童医院查了过敏原,说是对牛奶、鸡蛋过敏,“厉害的时候全身都是,轻的时候主要集中在胳膊、腿上。”葛女士想问问有没有好的治疗方法。

有好的治疗婴儿湿疹的方法,如果有民间的偏方,也想试一试。

小崔咨询了省城几家医院的皮肤科医生并查阅网络了解到,婴儿湿疹的病因很复杂,多与遗传和外界诱因有关,其中过敏因素是最主要的。婴儿湿疹可用药物种类繁多,因容易反复,不宜滥用药物。

婴儿湿疹注意事项:

(1)食物喂养:牛奶过敏,可把牛奶多煮开几次,改变其成分结构,减少致敏因素,奶里少加糖,或试用其他代乳食品;喂养时可尝试吃少量,再慢慢加量的做法,使小儿逐渐适应,如:吃鸡蛋时,试着单吃蛋黄,不吃蛋白,必要时选用植物蛋白质食物;少吃盐,以免体内积液太多;母乳喂养小儿如患湿疹,母亲应暂停吃引起过敏的食物。

(2)日常护理:尽量不用碱性大的肥皂,除用适宜婴儿的擦脸油外,不用任何化

妆品;不穿化纤、羊毛衣服,以柔软浅色的棉布为宜,衣服要宽松,穿盖不要过多;为避免抓破皮肤发生感染,可用软布松松地包裹双手,但要勤观察,防止线头缠绕手指;头皮和眉毛等部位结成的痂皮,可涂消过毒的食用油,第二天再轻轻擦洗;在湿疹发作时,不作预防接种,以免发生不良反应。

如果读者有好的治疗婴儿湿疹的经验或者偏方,也欢迎拨打本报96706热线,与葛女士一起分享。

本报记者 吴金彪

“救命钱”落在了出租车上

6800元是借来的,西营镇的老王希望好心人能送回来

本报96706热线消息

(记者 王倩)10月20日,家住历城区西营镇的王元珂带患有尿毒症的妻子到省立医院复查,下车时太匆忙将装着6800元“救命钱”的布包落在了出租车上。王元珂称,这些钱都是借来的,希望好心人看到报纸之后能送回来。

20日早上5点多钟,王元珂和妻子坐上了进城的汽车。妻子患有尿毒症,一个月前出院回家休息,但是近几天妻子的脸出现了肿胀的现象。王元珂说,“到医院复查一下,医生也可能会让妻子住院,所以我们提前借了6800元钱。”

在红色布包内装上身份证件、户口本、合作医疗证、水杯、手电之后,王

元珂还特地放进去一个蓝色的布袋,然后才将6800元钱塞进布包内,“我觉得很安全了。”

乘坐公共汽车在文化东路东口下车之后,王元珂顺手拦了一辆出租车,目的地为省立医院。妻子有些晕车,坐在了副驾驶位置上,王元珂则提着布包坐在了出租车后座上。

在车上,出租车司机自称姓刘,非常和蔼地跟王元珂夫妇聊天,王元珂对刘师傅的印象也特别好。到达省立医院东门之后,王元珂的妻子晕车吐了,王元珂匆匆付给司机15元钱之后扶着妻子下了车。

到了医院要挂号了,王元珂才发现随身携带的

布包不见了,他这才想起来下车时太匆忙忘拿了。出租车已经离开,又没记下车牌号,王元珂急得不得了。

王元珂说,自己家中没有任何经济来源,大儿子还患有股骨头坏死,妻子上个月住院的3万多元钱很大一部分是借来的,“这些钱是借了很长时间才借到的,我想再从医院门口等等,就怕司机再给送回来找不到地方了。”王元珂满怀期望地说。

20日下午,无奈的王元珂给家人打了电话,家里人说再借点钱给送来,“总不能不治病了吧?”王元珂说,希望司机看到这个红色布包之后能给他送回来。

兴济河遭遇乱倒渣土困扰

建筑垃圾堆积河岸,污染环境又扰民



垃圾从兴济河河岸一直堆到河底。见习记者 尹明亮 摄

百万糖尿病患者忙换药

黄金夷蛋白买15盒赠2盒 买30盒赠6盒

黄金夷蛋白是天然药物产品,通过高科技提取的多种活性成分和独有的“清胰毒改善糖代谢”功能,具有综合性的降糖,稳糖,清除胰岛毒素和垃圾,改善糖代谢的作用。尤其对胰岛功能的复活作用和控制糖尿病并发症的作用,是传统西药和中药所缺乏的,纯天然绿色植物提取,安全无毒副作用,平稳降糖,不反弹。

一周左右,一般患者血糖下降3-5mmol/L,尿糖减少1-2个+,号基本上可停服西药。

三周左右,大部分患者的血糖和尿糖降至正常值,患者感到头脑清醒,肢体有力,皮肤瘙痒,刺痛感消失,体重增加。

一个月后,几乎全部患者血糖尿糖保持正常,而且不在波动,心律失常,视力模糊,肢体麻木等减轻,胰岛β细胞内颗粒增加,证明胰岛进入修复期。

免费送货电话:13553185835

高血压全新疗法

清脂稳压胶囊买15盒赠2盒 买30盒赠6盒

2009年汉方心脑血管病研究中心数十位专家经历了三年,开创了经络降压的全新理念,攻破了高血压终身服药的医学难题!

清脂稳压胶囊能根除单纯的低压高,高压高,低压低,高压高的症状,以及高血压引起的头晕头痛,胸闷气短,失眠健忘,眼花目眩,心悸乏力等病发症。

传统药物仅能单纯减压,没有治疗作用,而清脂稳压胶囊能迅速分解清除血液中沉积多年的毒素与随时形成的血栓垃圾,畅通经脉直接与血管细胞受体结合净化血液,改善血液质量,血压,血脂,血粘,三高同降,恢复自我调控功能。

服用3-7天,因高血压问题引起的头晕、头痛、失眠、胸闷、气短、心慌等有程度改善,血压平稳下降。

服用15-30天,血压基本正常,各种不适

经销商地址:大观药店(原大观园商场东门对面)、四世堂(二环东路环联小商品北50米)、仁和堂药店(经二纬九华联超市东门路北)、章丘:明隆、济阳:开元、长清:惠康。

原价 29元 现价 12元 (每盒42天量)
免费送货

健康热线: 81120913

原价 27元 现价 12元 (每盒50天量)
免费送货

健康热线: 81120913

本报96706热线消息

(见习记者 尹明亮) 原本环境优美的河道,岸边近百米的地方却长期被大堆的垃圾、渣土所覆盖,近段时间,家住英雄山路201号院兴济河岸边的居民们就遇到了这种烦心事。

20日上午,记者来到英雄山路201号院济南市公安宿舍。刚进大门没几步,记者就看到在小区西边兴济河的对岸有大片垃圾堆积,而在垃圾堆的正上方则是刚刚盖好的六层楼房,有几座还在建造中。

小区居民张女士告诉记者,靠近3、4号楼这一段的垃圾以前就有,前段时间往这边倒得挺厉害,最近倒得少了。6、7号楼那边的河对岸近来也

有了大堆的建筑垃圾。

顺着张女士所指的方向,记者来到小区北侧,隔着护栏,记者看到河对岸一大堆建筑垃圾顺着十来米高的河岸一直堆到河底,把河岸上一根已废弃的电线杆也给压倒了。家住公安局宿舍7号楼的苏女士表示,这边的建筑垃圾都是前两个月才开始倒的,而且大都是在晚上,多的时候一晚上能有一二十车,卡车轰隆轰隆的倒垃圾声,有时候扰得一晚都睡不着觉。

而居民王先生说,附近的兴济河河道是这两年才刚刚治理了,河岸也都进行了绿化。可河对面不知什么原因也没怎么动,随着建筑垃圾越来越多,一些原有的树

木也给掩埋了。前段时间雨水多,这些垃圾就随着雨水涌进河里,就跟泥石流似的。

苏女士表示,其实原来河岸上也有段1米来高的矮墙,可还是有人隔墙往河里倒垃圾,不过现在连墙也没了。也有居民向有关部门反映情况,不过对方表示这里情况太复杂,没办法治理。

随后,记者来到十六里河街道办事处,环卫所张峰所长告诉记者,兴济河这一段乱倒的建筑垃圾,环卫所之前也曾清理过,不过由于位置特殊,无法使用大型机械,只能是人工清理。张峰表示,环卫所这两天就将着手对此处垃圾进行清理,并将河岸上被推倒的矮墙重新修好。